

# 龙山:资源优化整合 促进教育均衡发展

龙山街道为满足人民群众对优质教育资源的需求,进一步提升教育质量,通过对辖区学校进行合理优化合并,提高教育资源的利用效率,实现教育服务的均等化和高效化,提高群众对教育的满意度。

今年秋季新学期,位于龙山街道的龙山中学整体迁入新成立的即墨区实验学校东部分校,这也是即墨区第一所局属公办寄宿制优质初中。新校区的启用,为广大学生提供了更加优质的教育资源,全面改善了学校办学条件,将进一步提升学生的学习体验和学校的教学质量。

即墨区实验学校东部分校占地面积约120亩,建筑面积约11万平方米,设计规模48个教学班,可容纳3000名学生。学校条件优越,功能完备,每间教室配备同步课堂、智慧黑板、视频展台等先进教学设备,着力打造现代化课堂;高标准配建实验楼、图书馆、艺术楼、体育馆等教育教学设施;生活区的餐厅和宿舍环境舒适,干净整洁,充分满足学生的

学习生活需求。

即墨区实验学校东部分校相关负责人说:“今年七年级新生共招收832人,学校的师资力量雄厚,实验学校、二十八中等学校选派来优秀干部和骨干教师,进一步充实配强师资队伍,保障学校高标准起步、高质量发展。学校采用集团化办学模式,实施精细化、精致化、规范化管理,全校教职员工上下一心,聚全力打造质量卓越、和谐包容、社会满意的品牌学校。”

为进一步优化教育布局,均衡教育资源配置,今年9月,龙山街道还在原龙山中学校址正式启用了龙山实验小学,该校由原龙山葛村小学、南开小学、团彭庄小学、南窝洛子小学4所小学合并而成,占地92亩,设计规模24个班,每班学生人数控制在标准范围内,利于教师实施更加精准的教学指导。

“此次合并,体现了教育资源整合与优化的成效,以及教育理念与教学模式的创新。通过集中优质资源,我们致力于为学生打造多元化的学习环境,并为教师提供更广阔

的职业发展空间。学校现有700多名学生,满足了周边30多个村庄学生就学。”龙山实验小学相关负责人介绍。

整合教育资源后,为了能够更好地为学生服务,龙山街道投入300万元,为新建铺设了沥青路面、新建教学楼连廊、对食堂房屋进行维修,购置新的教师办公桌椅和学生桌椅等,进一步提升校园环境的舒适度和便捷性。目前,龙山辖区现有的两处小学规模相当,硬件、师资呈优质均衡发展态势。

教育是最大的民生工程,是面向未来的事业。2023至2024年度,龙山街道深入落实全区教育工作总体部署,深化教育综合改革,全面提高教育教学质量,各方面取得了优异的成绩:龙山教育体育发展服务中心获得“群众满意度工作一等奖”“综合考核一等奖”“即墨区教师素养提升先进单位”等荣誉称号,成功举办2024年青岛市未成年人“劳动美”社会实践启动仪式暨劳动教育成果展现场会。

(韩伟绩 于晓佳)

## 青岛市即墨区人大常委会 关于对高斐等进行公示的通告

根据《青岛市即墨区人大常委会关于对区人民法院、区人民检察院提请拟任命人员实行任前公示制的规定》,现对区人民法院院长陈刚提请区人大常委会任命的高斐等进行公示。

### 一、公示时间

2024年10月17日至10月23日,共7天。

### 二、征求意见内容

1.公示对象法律知识和依法办案方面的问题;

2.公示对象职业道德、工作作风和工作态度方面的问题;

3.公示对象廉洁自律方面的问题;

4.其他方面的问题。

### 三、反映问题的方式和受理单位

公示期间,公众可直接到受理单位当面反映情况,也可通过电话、信函等方式向受理单位反映情况。反映公示人员情况的,要用真实身份,匿名、署假名反映一律不予受理。

受理单位:即墨区人大常委会代表工作委员会

联系电话:88551050

### 公示对象基本情况:

高斐,女,41岁,硕士研究生学历,现任即墨区人民法院刑事审判庭副庭长、一级法官,拟任即墨区人民法院刑事审判庭庭长;

于振冰,男,55岁,在职大学学历,现任即墨区人民法院办公室主任、四级高级法官,拟任即墨区人民法院行政审判庭庭长;

张莉,女,40岁,大学学历,现任即墨区人民法院少年家事审判庭副庭长、一级法官,拟任即墨区人民法院田横人民法庭庭长;

刁振华,男,47岁,在职大学学历,现任即墨区人民法院执行局执行一庭副庭长、一级法官,拟任即墨区人民法院大信人民法庭庭长;

张涛,男,42岁,大学学历,现任即墨区人民法院执行局执行二庭副庭长、一级法官,拟任即墨区人民法院段泊岚人民法庭庭长;

衣泽远,男,48岁,在职大学学历,现任即墨区人民法院段泊岚人民法庭副庭长、四级高级法官,拟任即墨区人民法院灵山人民法庭庭长;

张豪杰,女,40岁,大学学历,现任即墨区人民法院一级法官,拟任即墨区人民法院刑事审判庭副庭长;

王彬彬,女,36岁,硕士研究生学历,现任即墨区人民法院一级法官,拟任即墨区人民法院民事审判一庭副庭长;

李凤伟,男,37岁,硕士研究生学历,现任即墨区人民法院一级法官,拟任即墨区人民法院民事审判二庭副庭长;

解文超,男,34岁,大学学历,现任即墨区人民法院一级法官,拟任即墨区人民法院行政审判庭副庭长;

鲁本仑,男,39岁,大学学历,现任即墨区人民法院一级法官,拟任即墨区人民法院田横人民法庭副庭长;

黄凯,男,38岁,大学学历,现任即墨区人民法院一级法官,拟任即墨区人民法院大信人民法庭副庭长;

徐建龙,男,36岁,硕士研究生学历,现任即墨区人民法院一级法官,拟任即墨区人民法院段泊岚人民法庭副庭长;

刘青鹤,女,39岁,大学学历,现任即墨区人民法院一级法官,拟任即墨区人民法院蓝村人民法庭副庭长;

史冰芳,男,37岁,大学学历,现任即墨区人民法院二级法官,拟任即墨区人民法院鳌山人民法庭副庭长。

特此通告。

青岛市即墨区人大常委会  
2024年10月17日



10月12日,区大数据与电子政务服务中心走进宝龙广场,开展“爱山东”移动政务服务平台5.0版本宣传推广活动。“爱山东”5.0为企业和市民提供掌上办事、证照申领、证明开具、政策兑现等多项功能,让企业和市民享受“指尖上的便利”。

(孙鑫)

## 通济新区:

### 统筹协调要素保障 高效推进项目建设

位于通济新区的融通·融园装备制造产业园项目一期施工现场,一片繁忙的建设景象。项目从今年4月开建,目前6栋厂房已全部封顶,进入二次结构施工,昔日老旧工业区正加速向新型智能制造产业园区蝶变。

作为2024年省绿色低碳高质量发展重点项目,融通·融园装备制造产业园计划总投资10亿元,占地99.9亩,将重点发展高端智能制造、新材

料等产业。项目落地后,通济新区与企业积极对接,从统筹协调到要素保障,全程为项目提供一对一服务,推动项目早开工、快建设、早投产。

这是通济新区加速项目建设的缩影。为推动青岛市级重点项目——流体控制阀门项目建设提速增效,通济新区成立重点项目工作专班,协助企业提前规划,协调各审批部门限时办结相关手续,项目从

开工到竣工验收不到1年,提前半年投产。

今年以来,通济新区加速推进9个市区两级重点产业项目建设,计划总投资40.5亿元。同时,全力以赴推进高质量招商,推动在谈和签约项目加快落地,以重大产业项目为牵引,加速构建更具竞争力的现代化产业体系。

(王涛 万嵩)